



భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మావోయిస్టు)

సెంట్రల్ రీజినల్ బ్యూరో

ఏప్రిల్ 15, 2013

ఫిలిపినో ప్రభుత్వం ప్రజలపై సాగిస్తున్న యుద్ధం

“ఓప్లాన్ బయనిహాన్”ను వ్యతిరేకించండి !

విజయపథంలో పురోగమిస్తున్న ఫిలిపినో విప్లవోద్యమానికి జేజేలు !

2013 ఏప్రిల్ 22 నుండి 28 వరకు

ఫిలిపినో విప్లవానికి సంఘీభావ వారాన్ని పాటించండి !

నేడు ఫిలిప్పైన్స్ లో కార్మికవర్గ నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవానికి, ప్రతిఘాత విప్లవానికి మధ్య హెరా-హెరారి సమరం సాగుతోంది. అమెరికా సామ్రాజ్యవాదుల సంపూర్ణ అండదండలతో అక్విన్ బెనిగ్నో ప్రభుత్వం ‘ఓప్లాన్ బయనిహాన్’ పేరుతో గత రెండు సంవత్సరాలుగా ప్రజలపై యుద్ధాన్ని సాగిస్తోంది. ఈ అన్యాయపూర్ణ యుద్ధాన్ని ఫిలిప్పైన్స్ కమ్యూనిస్టు పార్టీ నాయకత్వంలో ప్రజలు పెద్దయెత్తున ప్రతిఘటిస్తున్నారు.

ఫిలిప్పైన్స్ తొలి అధ్యక్షుడు రోక్వాన్ నుంచి గ్లోరియా అరోయో వరకూ తొత్తు పాలకవర్గ ప్రభుత్వాలు సిపిపి నాయకత్వంలో సాగుతున్న విప్లవోద్యమం తమ దోపిడి వ్యవస్థకు ముప్పుగా పరిణమించిందని భావించి, ఈ ఉద్యమాన్ని సమూలంగా నాశనం చేసే లక్ష్యంతో నిరంతరాయంగా అనేక ‘అంతర్గత భద్రతా ఆపరేషన్’ (అణచివేత ఆపరేషన్)ను సాగిస్తూనే వచ్చాయి. వీటన్నింటినీ ప్రజలు ఫిలిప్పైన్స్ కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సిపిపి) నాయకత్వంలో ఓడించి ప్రజాయుద్ధాన్ని ఉన్నతస్థాయికి పురోగమింపజేశారు. సామ్రాజ్యవాద దోపిడి, పీడన, అదుపుకూ, అర్ధవలస, అర్ధవలస భూస్వామ్య వ్యవస్థకూ గోరికట్టెందుకు కార్మికవర్గ (సిపిపి, ఎన్ పిపి, ఎన్ డిఎఫ్ ల) నాయకత్వంలో ఫిలిపినో ప్రజలు విప్లవ పథంలో పురోగమించడం అమెరికా సామ్రాజ్యవాదులకు, అక్కడి దోపిడి పాలకవర్గాలు ఏమాత్రం మింగుడు పడని విషయంగా మారింది. ఫిలిప్పైన్స్ విప్లవం మరింత బలపడితే తమ దోపిడి ప్రయోజనాలకు చెల్లచీటి మిగులుతుందని అమెరికా సామ్రాజ్యవాదం, దాని తొత్తు పాలకవర్గాలు భీతిల్లుతున్నాయి. అవి ప్రజలను మోసగించి విప్లవోద్యమాన్ని దెబ్బతీసేందుకు, విప్లవోద్యమంపై బురదజల్లుతూ వెనకబాటుతనానికి, పేదరికానికి, ఇతర సామాజిక సమస్యలకు కమ్యూనిస్టుల హింసే కారణమని కుట్రపూరితంగా దుప్రచారానికి దిగాయి. అవి ఫిలిపినో విప్లవోద్యమాన్ని, ప్రజలను క్రూరంగా అణచివేసే లక్ష్యంతో అమెరికా కౌంటర్ ఇన్ సర్జెన్సీ గైడ్ ను అనుసరిస్తూ మరో విస్తృత, బహుముఖ దాడి, సంపూర్ణ విప్లవ ప్రతిఘాతక యుద్ధం అయిన ‘ఓప్లాన్ బయనిహాన్’కు పూనుకున్నాయి. శాంతి-అభివృద్ధి-మానవ హక్కుల కోసం భారీస్థాయిలో రూపొందించిన పథకంగా దీనిని పూర్వవాద ప్రచారం చేస్తున్నాయి. ‘శాంతి గెలుచుకోవడం’ అనే నినాదాన్ని ప్రచారం చేస్తూ, క్రూరమైన సైనిక అణచివేత క్యాంపెయిన్లను శుద్ధ ‘శాంతి-అభివృద్ధి’ ఆపరేషన్లుగా చూపుతూ, ఏకకాలంలో సాగే ముప్పేట (కంటాట్, ఇంటలిజెన్స్, పౌర-సైనిక) ఆపరేషన్లను కప్పిపెడుతున్నాయి.

వాళ్ళు చెబుతున్నట్లుగా శాంతికి సంబంధించిన ఎటువంటి ఎజెండా వారికి లేదు. శాంతి చర్యలకు వారు పెద్దగా ప్రాధాన్యత ఇచ్చిందీ లేదు. ప్రచారంలో, మానసిక యుద్ధంలో పైచేయి సాధించాలని ప్రయత్నించడం, విప్లవకారులను లొంగిరావాలని ప్రకటనలు చేయడం తప్ప, వీటిని మించి బెనిగ్నో అక్విన్ ప్రభుత్వం ఏదైనా చేయాలని ఆశిస్తుందనడానికి లేదా అందుకు సిద్ధంగా ఉందనడానికి ఎటువంటి సూచనా ఇప్పటి వరకూ లేదు. నిజానికి సోకాల్డ్ శాంతి చర్యలలో నిర్ణయాత్మక పాత్ర వహించే అధికారులంతా (బ్యూరాక్రాట్లు) కమ్యూనిస్టుల పట్ల విషం కక్కేవారూ, విప్లవోద్యమమంటే ఏమాత్రం గౌరవం లేనివారూనూ.

ఫిలిప్పైన్స్ సైన్యం పేద రైతాంగం, జాతీయ మైనారిటీలపై ప్రధానంగా దాడులు చేస్తోంది. విస్తరిస్తున్న ప్రజా ప్రతిఘటనను అణచివేయడం, వికసిస్తున్న ప్రజాస్వామ్య అధికారాన్ని ధ్వంసం చేయడం, విదేశీ వాణిజ్య ప్రయోజనాలను కాపాడడమే ఓప్లాన్ బయనిహాన్ అసలు లక్ష్యం. దీనికోసం మొత్తం దేశాన్ని సైనిక శిబిరంగా మార్చివేస్తున్నారు. వివిధ ప్రభుత్వ-ప్రైవేట్ ప్రాజెక్టు నిర్మాణం కోసం పట్టణ, గ్రామీణ పేదల ప్రజలను లక్షలాది నిర్వాసితులను గావిస్తున్నారు. విదేశీ మైనింగ్ ప్రాంతాలు, వ్యాపార ప్లాంటేషన్లు, బడా వాణిజ్య పంటల క్షేత్రాలలో, అలాగే నిర్మాణంలో ఉన్న విదేశీ కంపెనీల ప్రయోజనాల కోసం నిర్మించే మెగా డ్యామ్లు, ఇతర విధ్వంసక ‘అభివృద్ధి’ ప్రాజెక్టుల ప్రాంతాల్లో, భారీ డ్యామ్ల నిర్మాణం సాగుతున్న ప్రాంతాల సైనికీకరణ తీవ్రంగా ఉంది.

హత్యలు, వ్యక్తులను మాయం చేయడం, చిత్రహింసలు, చట్టవ్యతిరేక గాలింపు చర్యలు-అరెస్టులు-నిర్బంధాలు, మానవహక్కుల ఉల్లంఘనలు నిరాఘాటంగా సాగుతున్నాయి. బాంబు దాడులు, తుపాకి కాల్పులు, ఊచకోతలు తీవ్రస్థాయిలో జరుగుతున్నాయి. ఈ ఆపరేషన్లు ప్రజల జీవనోపాధిని, ఇళ్లను, ఆస్తులను ధ్వంసం చేస్తున్నాయి. పదుల వేల సంఖ్యలో ప్రజలు రక్షణ కోసం తమ నివాసాలను వదిలిపెట్టి వలసపోతున్నారు. గ్రామస్తులను బలవంతంగా పారామిలటరీ గ్రూపులలో చేర్చుకుంటున్నారు.

ప్రజల ఐక్యతను దెబ్బతీయడం, వారి ప్రతిఘటనను తప్పుదారి పట్టించడం కోసం సైనికులు తప్పుడు సమాచారాన్ని వ్యాపింపజేస్తున్నారు, మోసపూరిత కార్యక్రమాలను ప్రచారం చేస్తున్నారు. బూటకపు వ్యవసాయ సంస్కరణలతో సహా డబ్బు బదిలీ పథకాలు వంటి విప్లవ వ్యతిరేక కార్యక్రమాలను సైన్యమే నేరుగా అమలు చేస్తోంది.

అమెరికా, యూరోప్, జపాన్, ఆస్ట్రేలియా తదితర సామ్రాజ్యవాదులకు కాసుల పంటలు పండించే పర్యావరణ టూరిజం, సముద్ర గర్భంలో మైనింగ్ (గనుల తవ్వకం) ప్రాజెక్టుల నిర్మాణం వల్ల పర్యావరణమూ, దేశంలోని మత్స్యపరిశ్రమ తీవ్ర ప్రమాదాన్ని ఎదుర్కొంటున్నాయి. నల్ల ఇసుక,

బంగారం, రాగి, సీసం, జింకు ఖనిజాల తవ్వకాల కోసం, చమురు, గ్యాస్ వెలికితీత కోసం, టూరిజం పరిశ్రమ కోసం వేలాది హెక్టార్ల భూముల నుంచి మత్స్యకారులను, రైతాంగాన్ని నిర్వాసితులను చేస్తున్నారు. ఈ పర్యావరణ విధ్వంస ప్రాజెక్టులకు వ్యతిరేకంగా ఫిలిప్పైన్స్ మత్స్యకారుల ఆందోళనలను అణచివేసే స్పష్టమైన లక్ష్యంతో అక్వివో ప్రభుత్వం కౌంటర్ ఇన్ సర్వైస్ పథకాన్ని అమలు చేస్తున్నది. మానవహక్కులు అనే మాటకు తావులేకుండా లుమిడ్ మైనారిటీలను ఆ ప్రాంతం నుంచి పారదోలడానికి ప్రత్యేకంగా 'స్వ్యా ఇండిజినస్ పీపుల్స్ ఆర్మీ ఫర్ రిఫార్మ్స్' అనే హంతక పారామిలటరీ బలగాన్ని 'ఓప్లెన్ బయనిహాన్' రూపకర్తలు ఏర్పరచారు. ఈ విధంగా వందలాది మంది విప్లవ ప్రతిఘాతకులను సాయుధం చేశారు. ఫలితంగా అక్కడ బీభత్సం విలయతాండవం చేస్తోంది. రైతాంగంపై, ప్రత్యేకించి మహిళలు, పిల్లలపై అత్యాచారాలు సాగుతున్నాయి.

'ఓప్లెన్ బయనిహాన్'కు వ్యతిరేకంగా సిపిపి నాయకత్వంలో ఎన్పిపి, ఎన్డిఎఫ్, ఇతర ప్రజా సంఘాలు, అనేక స్వతంత్ర పౌర సంస్థలు, పౌరహక్కుల సంఘాలు, సాయుధ-నిరాయుధ, రహస్య-బహిరంగ రూపాల్లో గత రెండు సంవత్సరాలుగా ప్రతిఘటనా పోరాటాలు సాగిస్తున్నాయి. శాంతి-అభివృద్ధి పేరుతో దేశాన్ని సైనిక శిబిరంగా మార్చివేయడాన్ని తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నాయి. సామ్రాజ్యవాదుల, ప్రత్యేకించి అమెరికా సామ్రాజ్యవాదుల ప్రయోజనాలను కాపాడే విప్లవ ప్రతిఘాతకు యుద్ధాన్ని నిలిపివేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాయి. ప్రజల జాతీయ, సామాజిక విముక్తిని అడ్డుకుంటూ సాయుధ విప్లవోద్యమాన్ని ధ్వంసం గావించే విప్లవ ప్రతిఘాతకు యుద్ధం 'ఓప్లెన్ బయనిహాన్'ని దెబ్బతీసి, ఓడించాలనే కృతనిశ్చయంతో పనిచేస్తున్నాయి.

2011 నుంచి సిపిపి దీర్ఘకాలిక ప్రజాయుద్ధంలో ప్రారంభదశ అయిన వ్యూహాత్మక ఆత్మరక్షణ దశను పరిపూర్తి చేసుకొని, మధ్య దశ అయిన వ్యూహాత్మక ప్రతిఘటనలోకి పురోగమించే లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించుకొని కృషి చేస్తోంది. ఎన్పిపి దేశవ్యాప్తంగా వందల సంఖ్యలో చిన్న, మధ్య, పెద్ద రకం ఎత్తుగడల ఎదురుదాడులను నిర్వహించి బెనిగ్నో అక్వివో సాయుధ బలగాలను బెంబేలెత్తిస్తోంది. పెద్దయెత్తున అది నిర్వహిస్తున్న చికాకుపరిచే చర్యలే ప్రభుత్వ సైన్యానికి ఒక గండంగా మారిపోయాయి. లక్షలాది ప్రజల క్రియాశీల భాగస్వామ్యంతో ఈ వీరోచిత ప్రతిఘటన రోజు రోజుకూ విస్తృత ప్రజాయుద్ధ రూపం తీసుకుంటోంది. మానవహక్కుల రక్షణకు, వ్యవసాయ సంస్కరణలకై ప్రజాస్వామ్య ఉద్యమ పురోగమనానికి, జాతి స్వయం నిర్ణయాధికార హక్కులకై ప్రజలు తమ ఉద్యమాన్ని తీవ్రతరం చేస్తున్నారు.

ఫ్యాక్టరీలలో కార్మికులు, పట్టణ పేదలు, గ్రామీణ సమూహాలు, స్కూలు విద్యార్థులు పెద్దయెత్తున రోడ్ల మీదకు వచ్చి ఆందోళనలు సాగిస్తున్నారు. పెట్టుబడిదారీ దోపిడి, రాజ్య అణచివేతలను కార్మికులు సమ్మెలు, ఇతర రూపాలలో ప్రతిఘటిస్తున్నారు. రైతులు భూముల ఆక్రమణ, నిరసన ప్రదర్శనలు, పెద్దయెత్తున విజ్ఞాపన పత్రాల సమర్పణ, వీధి పోరాటాలతో పాటు సాయుధ చర్యలలో పాల్గొంటున్నారు. భూస్వామ్య, అర్థభూస్వామ్య దోపిడిని, భూకబ్జాలను, ఫాసిస్టు అత్యాచారాలను ప్రతిఘటిస్తున్నారు. బస్టినను ఖాళీ చేయించడాన్నీ, వివిధ ప్రజావ్యతిరేక నిర్మాణాల కోసం దూరప్రాంతాలకు పట్టణ పేదల్ని తరలించడాన్నీ నిరసిస్తూ నగరాల్లో ప్రజలు బారికేడ్లు నిర్మించుకొని పోలీసు బలగాలతో తలపడుతున్నారు.

ఈ విధంగా ఫిలిప్పైన్స్ ప్రజలు పట్టణాల్లో, గ్రామాల్లో, ఫ్యాక్టరీల్లో, మురికివాడల్లో, విద్యాలయాల్లో, కార్యాలయాల్లో మిలిటెంట్ గానూ, మరోవైపు సాయుధంగానూ పోరాడుతూ ప్రపంచ పీడిత ప్రజానీకానికి ఉత్తేజంగా, ప్రేరణగా నిలుస్తున్నారు.

'ఓప్లెన్ బయనిహాన్'ను వ్యతిరేకించండి! ఫిలిప్పైన్స్ విప్లవోద్యమానికి మద్దతుగా భారతదేశ వ్యాప్తంగా సంఘీభావ ఉద్యమాన్ని నిర్మించండి!

అమెరికా సామ్రాజ్యవాదుల, బడా దళారీ బూర్జువా, బడా భూస్వామ్య వర్గ దోపిడి ప్రయోజనాల రక్షణ కోసం ఫిలిప్పైన్స్ ప్రజలపై హత్యలు-అత్యాచారాలు-అరెస్టులు- చిత్రహింసలు-నిర్వాసితుల్ని చేయడం ద్వారా బీభత్సం సృష్టిస్తున్న విప్లవ ప్రతిఘాతకు 'ఓప్లెన్ బయనిహాన్'ను వ్యతిరేకించండి! ఫిలిప్పైన్స్ లోని అమెరికా మిలిటరీ బేసలన్నిటినీ ఎత్తివేయాలని డిమాండ్ చేయండి! అమెరికా మద్దతుతో తొత్తు బెనిగ్నో అక్వివో ప్రభుత్వం ప్రజలపై సాగిస్తున్న ఈ యుద్ధాన్ని తక్షణం నిలిపివేయాలని డిమాండ్ చేయండి! ప్రజలపై సైన్యం, పోలీసు, పారా మిలటరీ దాడులను నిలిపివేయాలని, వీటిని ఉద్యమ ప్రాంతాల నుండి వెనక్కు తీసుకెళ్లాలని డిమాండ్ చేయండి! ఫిలిప్పైన్స్ జైళ్లలో ఉన్న రాజకీయ ఖైదీలందరినీ తక్షణమే బేషరతుగా విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేయండి! దేశాన్ని సామ్రాజ్యవాదులకు, ప్రత్యేకించి అమెరికా సామ్రాజ్యవాదులకు, బహుళ జాతి కార్పొరేట్ కంపెనీలకు తాకట్ట పెడుతున్న బెనిగ్నో అక్వివో ఫాసిస్టు పాలనకు వ్యతిరేకంగా వీరోచితంగా సాగుతున్న ఫిలిప్పైన్స్ విప్లవానికి మద్దతుగా సంఘీభావ ఉద్యమాన్ని నిర్మించాల్సిందిగా మా పార్టీ భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మావోయిస్టు) ఈ దేశ ప్రజలకు, ప్రజాస్వామిక వాదులకు పిలుపు నిస్తోంది. ఫిలిప్పైన్స్ లో సాగుతున్న బహుముఖ అణచివేత దాడిని సభలు, సమావేశాలు, క్యాంపెయిన్లు, పోస్టర్లు, కరపత్రాలు, సెమినార్లు, వీధి మీటింగులు, గ్రూపు మీటింగులు తదితర రూపాలతో విశాల ప్రజారాశులలో ఎండగట్టండి! 'ఓప్లెన్ బయనిహాన్' ఎంతటి క్రూరమైనది అయినా, అది తప్పక ఓడిపోయి తీరుతుందని ఫిలిప్పైన్స్ ప్రజల విప్లవ చరిత్ర, ప్రపంచ ప్రజల విప్లవోద్యమ చరిత్ర చాటిచెబుతున్నాయి. అంతిమంగా సామ్రాజ్యవాదులు, అభివృద్ధినిరోధకులు ఓడించబడతారు. ప్రజలే విజేతలుగా నిలుస్తారు.

ఫిలిప్పైన్స్ విప్లవ ప్రజలారా!

సి.పి.ఐ.(మావోయిస్టు) నాయకత్వంలో పురోగమిస్తున్న భారతదేశ విప్లవోద్యమం, యావత్తు విప్లవ ప్రజానీకం మీకు తమ దృఢమైన మద్దతునూ, విప్లవ సౌహార్ద్రతనూ తెలియజేస్తున్నారు. భారత, ఫిలిప్పైన్స్ విప్లవోద్యమాలు పరస్పర సహాయసహకారాలతో, తాము నిర్దేశించుకున్న లక్ష్యాల వైపు అసన్య త్యాగాలతో విజయవంతంగా పురోగమిస్తున్నాయి. ప్రపంచ సోషలిస్టు విప్లవంలో ఒక భాగంగా భారతదేశంలో మా పార్టీ-సి.పి.ఐ.(మావోయిస్టు) నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవాన్ని విజయవంతం చేయడానికి ఎటువంటి త్యాగాలకైనా వెరవకుండా మొక్కవోని దీక్షతో పురోగమించడం ద్వారా, ఫిలిప్పైన్స్ విప్లవోద్యమానికి అన్ని విధాలుగా కదనరంగంలో దృఢమైన సహా పోరాటయోధులుగా నిలవడం ద్వారా ఫిలిప్పైన్స్ నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవ విజయానికి కార్మికవర్గ అంతర్జాతీయతతో మావంతు పాత్రను నిర్వహిస్తామని వాగ్దానం చేస్తున్నాం. ఫిలిప్పైన్స్ ప్రజలు అజేయులు. ప్రపంచ పీడిత ప్రజానీకం మీ వెంట ఉంది. పురోగమించండి !

Anand

(ఆనంద్)

కార్యదర్శి, సెంట్రల్ రీజినల్ బ్యూరో
సీపీఐ (మావోయిస్టు)